



旅游人像拍照技巧

随着数码相机的普及,相信外出旅游的游客们已经没有几个不带相机出门的了。所以旅游摄影就变成黄金周中最普遍的摄影主题,而在旅游摄影中,对人像的拍摄又是很重要的一部分,毕竟谁都想在美丽的风景之中留下自己的回忆。

选景问题

一般来说所选的景色都是当地最典型最有代表性最有特色的景物,我们每到一处旅游,当地总有一个或几个标志性的风景点,这是有别于其他地方的。比如到北京有长城、天安门、白塔和天坛等;到杭州有西湖保叔塔、三潭印月、六和塔和小瀛洲等;到上海有东方明珠塔、南京路、外滩和豫园湖心亭等;到南京有中山

陵、秦淮河、玄武湖等……即使是一些小城市,或小的旅游点,也有它“独一无二”的风景特色,这就要求摄影者把被摄对象安排在这种独特风景点中。当然除了名胜古迹值得留影外,新到一地的车站、码头、机场;汽车、火车、轮船、飞机内外景等都值得拍摄。对于具有当地特色的景致,哪怕并不十分“上镜”,也是值得留影纪念的。

人物和景物构图搭配

拍摄旅游纪念照片是通过照相机镜头来取景的,标准镜头的视角如同人的眼睛视角一样,其透视比例关系最简单的一点是近大远小。也就是说,靠近镜头距离的成像大,而远离镜头距离的成像小。如何根据这一原理安排人与景的比例,是摄影作品成功与否的关键。风景纪念照的主体是人,景点只

能作为背景,但这背景不是一般的衬托,要保持它的完整性。景点和人的一般比例关系应掌握以下几点:景点占画面约三分之二,而人物占画面约三分之一。人的位置通常安排在画面中央,也可安排在左侧的三分之一处,或右侧的三分之一处,具体视画面构图完整和构图均衡而定。

采光

“摄影是用光作画”,离开了光就谈不上摄影。旅游一般都在白天,旅游摄影大多靠太阳光。但是阳光的光照也会因季节的变化而变化。即使一天之中,太阳光也会有变化——有方位、强弱和色温的变化。早晨太阳从东方升起,傍晚太阳自西边落下,根据太阳运行的路线,我们把太阳光分成六种光线,即顺光、逆光、侧逆光、前侧光、顶光、散射光。

拍摄风景纪念照,由于逆光和后侧光的照射,风景和人物的正面出现较大的阴影,需要打开闪光灯补光,或者对准人物的脸部进行测光。至于中午顶光,尤其是夏天,在强烈阳光下,人物的脸部容易产生阴影变形,这种光不适合拍风景纪念照,如果刚好需要在这种光线下留影,那最好使用反光板或者打开闪光灯进行补光以消除阴影。

摆拍还是抓拍

摆拍,是旅游摄影用得最多的表现手法。全家出游或者三朋四友集体留念,总爱整齐地排成一行或数行。“到此一游”的纪念照,也大多是先选好背景景物,再将人物安排在适当的位置上进行拍摄。这种用摆布的手法拍摄的“保险”的留念照,虽然无可厚非,有时甚至是必要的,但比起那些在人们行进的过程中,三三两两,各有姿势、互相交谈时抓拍的照片来,却不免显得单调呆板一些。旅游是一种极富乐趣的观光娱乐活动,旅游摄影是旅游活动的忠实记录。因此,画面是否生动自然,有无浓厚的生活气息,往往是一幅旅

游照片成败的关键。在旅游摄影中,除了用摆布的手法拍一些“到此一游”的纪念照外,还不妨采用抓拍的手法,不加干涉地拍摄一些诸如行路、做饭、营地、野餐、篝火、娱乐、爬山、涉水、交谈、记日记、游泳、游戏、晚会,以及互相帮助等独特生动的旅游生活场面,反映丰富多彩的旅游生活。其实,一幅在技术上虽有缺陷,但画面比较活泼的照片,比技术上无大毛病却过于呆板的照片更加受人欢迎。因为这种照片,即使经过若干年,仍能帮助你回忆起影中人的音容笑貌,唤起你对昔日美好的旅游生活的记忆。

春节期间网购火车票 三大诈骗手段破解



诈骗手段一 钓鱼网站套用模板

春节期间,有些钓鱼网站通过套用网页模板的方式,伪装为“铁道部火车票官方售票处”或“航空公司、旅行社、机票代售点”等网站页面安全防范意识不足的用户很容易被骗。

除此之外,钓鱼网站还会利用春运期间火车票紧张、提前预订可享受折扣等信息,催促用户尽快向指定银行卡号付款。凡是需要向个人银行卡号汇款买票的网站,无疑都是钓鱼网站。

诈骗手段二 抢票软件暗藏病毒

在网购火车票掀起热潮,病毒、木马制造者也参与进来。近期,网络上突然出现了不少抢票软件,购买之后可一键抢票,售价在1元至200元不等,据说专订各种“疑难杂票”。实际这些软件非常不靠谱,且暗藏杀机,有人称,下载软件后挂网半天依然登录不了购票网站;更有人一打开软件,就导致电脑中毒。订购火车票需录入乘车人真实姓名和证件信息,万一使用的抢票软件写入恶意代码,极可能导致购票者财物两空。

诈骗手段三 木马作怪付款需谨慎

用户在官方网站购票时,当选择网银的支付方式,显示收款商户为铁道部资金结算中心,但下一步操作会突然转到一个新的确认页面,显示商品变成了游戏点卡,继续操作则会发现支付方式也变为第三方支付公司。

其实,这是由于用户的操作电脑中了木马,导致在付款时收款商户被篡改。许多网民认为只要在正规的网站支付购买即可,反而放松了警惕,没有仔细核对相关信息,给了黑客可乘之机。

非游不可

沉迷海岛——北海

专刊记者 郝鑫

这是一个浪漫的城市,热带的海风静静地拂过人们的面庞,你想拥有的一切海滨景色这里都有,北海,西南的绚丽天堂。

北海,地处广西南部是一个浪漫的旅游城市,风光旖旎,气候宜人。地处亚热带,阳光充沛,雨量充足,植被丰茂。全年花繁叶绿,自然环境得到很好的保护,有众多天然优良海滩,海水温净碧透,浪软如毯,自净力强,水质为国家一级标准。北海海洋资源丰富,空气清新怡人,负氧离子含量高,堪称中国最大的城市氧吧,享有“中国最适宜居住城市”美称,海岸风光美丽宜人,被誉为“天下第一滩”。

主要景点

北海银滩

北海银滩为国家4A级旅游景区位于风景秀丽的北海银滩国家旅游度假区内,分为海滩公园和银滩公园,享有“天下第一滩”的美誉,以滩长平、沙细白、水温净、浪柔软、无鲨鱼、无污染的特点称奇于世。

涠洲岛

涠洲岛是中国最年轻的火山

岛,也是广西最大的海岛。涠洲岛与火山喷发堆积和珊瑚沉积融为一体,使岛南部的高峻险奇与北部的开阔平缓形成鲜明对比,其沿海海水碧蓝见底,海底活珊瑚、名贵海产瑰丽神奇,种类繁多。堪称人间天堂。

星岛湖

星岛湖旅游区是利用洪潮江水库发展建成的一个内陆湖旅游度假区,湖内的1026个岛屿象星星一样密密麻麻地座落在清澈湛蓝的水面上,星岛湖因此而得名。这里冬暖夏凉,湖面宽阔,湖水清澈湛蓝,光鉴人,湖深最深达32米。岛上林木苍翠、百花争妍,到处是水依岛、山绕水,让你萌生一种“山在水中长,水在林中流”的感觉。

北海海洋之窗

北海海洋之窗是由神秘绚丽的活体珊瑚、丰蕴深厚的航海历史文化、高科技造景技术的新一代无水水族馆,创多项国内之最的巨型圆缸景观、及逼真刺激的国际最先进的4D动感电影等构成。是一座引领海洋科技时尚、传播海洋文化品位、领略海洋无限风光的大型综合性海洋博览馆。景区共分神秘的大海、远古海洋、

时光隧道、珊瑚海、海之角、梦幻海洋、海洋资源厅、海上丝绸之路、郑和下西洋、地理大发现、海洋剧场、滨海景观、红树林生态区、贝类文化、南珠文化、4D动感影院16大主题。

侨港

侨港是一个渔港村,有许多的越南人居住在此。在这里,将能体会到许多不一样的民俗风情。此外,这里离银滩不远,拥有一处虽然规模较小,但却与银滩一样美丽漂亮的海滩。

特产

北海市面临的北部湾有丰富的海洋资源。为中国“四大渔场”之一。主要海特产有海马、珍珠、海参、带子、鲍鱼、鱼翅、沙虫、石斑、青蟹、石斑、鱿鱼、墨鱼、大蚝、对虾等及各种贝类。

工艺品有:牛角雕、贝壳工艺品、编织工艺品。合浦牛角雕是广西合浦的特色雕塑工艺品。合浦牛角雕系以牛角经雕刻而成的工艺美术品,牛角分明角与黑角两种。广西水牛角质地优良,其明角色泽如玉,坚韧不折。加工后,可细如发丝、薄过纸张,表面光洁,呈半透明。



北海银滩

北海一角